Cela cisla — uvod

MnoZinu celych Cisel tvofi pfirozena Cisla, Cisla k nim opacna a Cislo 0.

MnoZinu celych ¢isel oznacujeme — Z.

Cela cisla tvofi kladna cisla, zaporna Cisla a Cislo 0.
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Opacna cisla
Opacné cislo je Cislo, které se od daného Cisla liSi pouze znaménkem.

Napf.: Opacnym cislem k Cislu -3 je Cislo +3. (u kladnych cisel znaménko +
vynechdavame, staci napsat 3)

Ke kladnému cislu je opaénym Cislem Cislo zaporné.
K zapornému cislu je opacnym Cislem Cislo kladné.

K ¢islu O je opacnym cislem Cislo O.
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Z nasledujici rady Cisel vyber (zakrouzkuj) vSechna Cisla, ktera patfi do
mnoziny celych Cisel.
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V nasledujici fadé Cisel vybarvi modre vSechna zaporna Cisla, Cervené
vSechna kladn3 ¢isla a zelené ¢islo 0.
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Vyzna¢ na teploméru hodnotu, ktera byla zaznamenana:

4°C b) —2°C c) =5°C

K danému ¢islu zapis Cislo opacné:

5 Cislo opacné ...............
-7 Cislo opacné ...............
0 Cislo opacné ................



